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Бібрка 2024 рік



Паспорт Програми 

1 Ініціатор розроблення програми 
Управління Державної казначейської служби України у 

Перемишлянському районі Львівської області 

2 

Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу місцевого 

самоврядування про розроблення 

Програми 

Рішення Бібрської міської ради № 2596 від 10.12.2021 «Про 

затвердження Порядку розроблення місцевих (бюджетних) 

цільових програм, моніторингу та звітності щодо їх 

виконання», рішення Бібрської міської ради № 5121 від 

17.05.2024 «Про затвердження програм Бібрської міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки» 

3 Розробник програми 
Відділ фінансів виконавчого комітету Бібрської міської 

ради 

4 Співрозробники Програми Виконавчий комітет Бібрської міської ради 

5 Відповідальний виконавець 
Управління Державної казначейської служби України у м. 

Бориславі Львівської області 

6 Учасники Програми 

Управління Державної казначейської служби України у 

Перемишлянському районі Львівської області, відділ 

фінансів виконавчого комітету Бібрської міської ради 

7 Термін реалізації програми 2024 рік 

8 
Перелік місцевих бюджетів, що беруть 

участь у виконанні Програми 
Місцевий бюджет Бібрської міської територіальної громади 

9 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

усього 

40,0 тис. гривень 

1. Загальні положення 

На період дії правового режиму воєнного стану в країні надзвичайно важливим є забезпечення 

оперативного належного та безперебійного функціонування бюджетної сфери, обслуговування 

розпорядників і одержувачів бюджетних коштів. Окрім того, питання прозорості бюджетного 

процесу, ефективності використання наявних фінансових ресурсів та цільового спрямування 

бюджетних коштів місцевих бюджетів набувають особливої актуальності в умовах 

запровадження нових норм бюджетного законодавства, які сприяють більш ефективному їх 

використанню. 

На реалізацію зазначених завдань спрямована Програма фінансової підтримки Управління 

Державної казначейської служби України у Перемишлянському районі Львівської області для 

забезпечення виконання покладених функцій та завдань на 2024 рік (далі - Програма). 

2. Аналіз стану, проблем та обґрунтування необхідності реалізації Програми 

Управління Державної казначейської служби України у Перемишлянському районі Львівської 

області (далі - Управління Казначейства) здійснює через систему електронних платежів 

Національного банку України розрахунково-касове обслуговування 6 розпорядників, 5 

одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів державного та місцевих бюджетів; 

приймає, консолідує та формує звітність про їх виконання, забезпечує своєчасне та достовірне 

відображення в бухгалтерському обліку усіх операцій з виконання бюджетів. 

Щоденно до Управління Державної казначейської служби України у Перемишлянському районі 

Львівської області установами-клієнтами подається 300 і більше платіжних інструкцій, 

розпоряджень на виділення бюджетних коштів для поточного фінансування установ, 

розподілів. 

Крім цього, в програмних комплексах здійснюється реєстрація кошторисів, довідок про зміни, 

планів використання бюджетних коштів, бюджетних та бюджетних фінансових зобов’язань 

також забезпечення управлінням діяльності відокремлених підрозділів органів казначейства 

України. 

Поряд з цим, сучасний стан розвитку телекомунікаційних систем та інформаційних технологій, 

наявність необхідної нормативно-правової бази щодо використання електронного цифрового 

підпису дозволяє забезпечити повне дистанційне обслуговування клієнтів Управління 

Казначейства: 

- подання звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів шляхом використання 

системи подання електронної звітності АС «Є-Звітність»; 



- подання усіх документів щодо бюджетних, кошторисних призначень, реєстрації та оплати 

зобов’язань, проведення платежів розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших 

клієнтів  - через систему дистанційного обслуговування «Клієнт Казначейства-Казначейство»; 

- дає можливість впровадження повноцінного, юридично значимого, електронного 

документообігу в органах державної влади.  

В умовах воєнного стану внаслідок кібератак агресора під загрозою своєчасне проведення всіх 

трансакцій та платежів розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, у тому числі 

заробітних плат, інших соціально спрямованих та важливих видатків. На сьогодні Управління 

Казначейства потребує сприяння органів місцевого самоврядування в частині виділення коштів 

для оновлення комп’ютерної техніки для мінімізації ризиків кіберінцидентів. 

З метою повноцінного забезпечення процесу обслуговування розпорядників, одержувачів 

бюджетних коштів в умовах воєнного стану, необхідно здійснити комплекс заходів із 

фінансової підтримки Управління Державної казначейської служби України у 

Перемишлянському районі Львівської області, а саме: придбання комп’ютера, в умовах 

недостатності державного фінансування, що сприятиме покращенню роботи Управління 

Казначейства. 

3. Мета Програми 

Мета Програми – фінансова підтримка функціонування системи казначейського 

обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів Управлінням 

Державної казначейської служби України у Перемишлянському районі Львівської області з 

метою забезпечення виконання її основних функцій і завдань в період дії воєнного стану. 

Програма передбачає придбання комп’ютерної техніки. 

4. Заходи та механізм реалізації Програми 
Основні завдання Програми: 

- покращення матеріально-технічного забезпечення УДКСУ у Перемишлянському районі 

Львівської області; 

- забезпечення безперебійного обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних 

коштів, інших клієнтів в умовах воєнного стану. 

5. Фінансове забезпечення Програми 

Реалізація заходів, передбачених цією Програмою, здійснюється за рахунок коштів місцевого 

бюджету Бібрської міської територіальної громади з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного 

кодексу України по коду програмної класифікації видатків 9800 «Субвенція з місцевого 

бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку 

регіонів». 

Кошти субвенції в розмірі 40,0 тис. гривень спрямувати на придбання оргтехніки та іншої 

техніки, що забезпечить безперебійне обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів, інших клієнтів УДКСУ у Перемишлянському районі Львівської області. 

6. Очікувані результати Програми 

Забезпечення безперебійності обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів 

місцевого бюджету Бібрської міської територіальної громади та інших місцевих бюджетів в 

умовах воєнного стану, зважаючи на загрози кібератак. 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за ходом виконання Програми здійснюється виконавчим комітетом 

Бібрської міської ради. 

Додаток 1 до Програми 

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки Управління Державної 

казначейської служби України у Перемишлянському районі Львівської області для 

забезпечення виконання покладених функцій та завдань на 2024 рік   тис. грн 
Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання програми 
2024 рік 

Усього витрат на 

виконання програми 

Усього, 40,0 40,0 

у тому числі:   

місцевий бюджет 40,0 40,0 

Бібрський міський голова       Роман ГРИНУС 

Начальник відділу фінансів  

виконавчого комітету Бібрської міської ради    Орислава СЕНИШИН 


